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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, ESTADO 
DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Mauro André Weigmer 
1ª SECRETÁRIA: Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Adilson Manhabosco, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Mauricio Lunkes, Mauro 
André Weigmer e Simoni Stein Tornquist.  
 

Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, nas dependências da 

sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth 

nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 26ª (Vigésima Sexta) Sessão Ordinária da Terceira 

Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor Presidente, 

Vereador Mauro André Weigmer, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os 

trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, 

ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão não contou 

com a presença do Vereador Jonatan Fernandes, por motivo de doença, devidamente 

comprovada por atestado médico. Por determinação do Presidente a 1ª (primeira) e 2ª 

Secretarias, Vereadoras Simoni Stein Tornquist e Cleonice Schirmer Strenske passaram a 

fazerem a leitura das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 

030/2023; Projeto de Lei nº 025, de autoria do Executivo Municipal que Autoriza o Poder 

Executivo a repassar recursos recebidos da União para cumprimento da Assistência 

Financeira Complementar de que trata a Emenda Constitucional 127/2022, encaminhado 

para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Educação, 

Saúde e Assistência para estudos e pareceres técnicos; Indicação nº 035, de autoria do 

Vereador Ademir Marcelo Kochenborger que Sugere Criação do “Programa de Desligamento 

Voluntario” PDV, no âmbito do Município de Pato Bragado;  Ofícios nºs 158 a 160, advindos 

do Executivo Municipal em resposta as proposições apresentadas e aprovadas pela Câmara 

Municipal; Oficio nº 271, advindo do Secretaria Municipal de Finanças e Orçamento, 

informando à Comissão de Finanças e Orçamento, bem como os demais representantes da 
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Câmara, que os dados relativos à Prestação de Contas do Segundo Quadrimestres de 2023, 

já estão concluídos e que a Audiência poderá ser marcada para o dia 28 de setembro de 2023, 

às 09:00 horas, local a ser definido pela Comissão;   Convite, da Professora Claudete 

Nienkotter,  convidando os Vereadores para prestigiar a Amostra Pedagógica do Centro 

Municipal de Educação Infantil Gotinha de Mel, a qual acontecerá na data de 21 de setembro 

de 2023, às 19:30 horas, nas dependências da instituição. GRANDE EXPEDIENTE: sem 

utilização do espaço pelos Vereadores.  ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Complementar nº 

001/2023, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a alteração da Lei 

Complementar nº 003/1996 – Estatuto dos Servidores Públicos Municipais e dá outras 

providencias, com pareceres favoráveis das Comissões Permanentes, sem discussão foi 

aprovado por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Projeto de Lei nº 023/2023, 

de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a alteração da Lei 675, de 19 de abril de 

2004 E Lei 1.439, de 28 de agosto de 2014, e dá outras providencias, com pareceres favoráveis 

das Comissões Permanentes, sem discussão foi aprovado por unanimidade de votos neste 

Legislativo Municipal; Indicação nº 035, de autoria do Vereador Ademir Marcelo 

Kochenborger que Sugere Criação do “Programa de Desligamento Voluntario” PDV, no 

âmbito do Município de Pato Bragado, sem discussão foi aprovada por unanimidade de votos 

neste Legislativo Municipal. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Utilizaram-se das explicações os 

seguintes Vereadores: Ademir Marcelo Kochenborger. Nada mais havendo a constar, foi 

lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor Presidente e Primeira 

Secretária, Pato Bragado, aos dezoito dias do mês de setembro de dois mil e vinte 
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Simoni Stein Tornquist                                                                               Mauro André Weigmer 
         1ª Secretaria                                                                                Presidente 
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